

ERRATA.

- Note A, page 14, au lieu de n° 6, lisez n° 5.
“ 16, “ n° , “ n° 7.
Note B, page 34, “ n° II, “ n° 11.
“ 47, “ n° 23, “ n° 24.
“ 72, “ n° 41, “ n° 41a.